

Каидел Маг Светлая магия. Боевая и защитная магия

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70235524 SelfPub; 2024

Аннотация

Вы наблюдаете перед собой третью книгу автора. В ней он продолжает, начиная от простого к сложному рассказывать о магии, а в частности, начиная со второй книги — о магических специализациях. В данном томе речь пойдет о Боевой и защитной магии. Прочитав данную книгу, вы научитесь выстраивать защиты, разберетесь с паттернами нападения, научитесь способам магических атак как с помощью ритуалов, так и энергетики. Книга насыщена практиками, но и теоретической информации в ней достаточно. Даже если вы не читали другие книги Кайдела, вы все же сможете понять большинство изложенной информации. Так как автор старается доносить эту самую информацию до читателя наиболее простом языком. Как работает боевая магия, астральный бой, вопрос морали, чистка от негативных воздействий, восстановления энергетических каналов, ответы на эти вопросы вы сможете найти на страницах данной книги.

Содержание

Введение	4
Глава 1	6
Боевой маг	7
Маг Энергет	10
Маг Целитель	12
Маг Таролог и Рунолог	15
Маг Ритуалист	19
Маг Сущновед	22
Маг Артефактор	25
В чем измеряется сила мага	27
Что же выбрать	30
Глава 2. Основные принципы Защитной магии	32
Источники энергии для магии	33
Собственные силы	33
Энергия эгрегоров	35
Распространенные проблемы	37
Человек	37
Лом	39

41

Конец ознакомительного фрагмента.

Каидел Маг Светлая магия. Боевая и защитная магия

Введение

В данный момент вы читаете строчки из моей третье книги. На её написание я потратил довольно много времени. В первую очередь это связано что часть текста было утеряна, а это где-то год моего времени. Остались лишь наброски текста, почти бессвязные. Имеемо по ним мне пришлось фактически заново переписывать книгу. Сейчас я понимаю, что это было к лучшему, я оптимизировал текс, дополнил его. В итоги книга получилась обширнее.

Данная часть будет логическим продолжением первой и второй книги. Я настоятельно рекомендую ознакомиться с ними, ибо некоторые понятие вам могут быть не совсем ясны. Здесь мы продолжим развивать тему магического развития но в первую очередь делая упор, что делать, если на вас нападают с помощью магии. Как противостоят нападающему и в случаи чего стать инициатором атаки. Я постарался максимально подробно описать все базовые принципы. Благо преподавательского опыта в моей школе «Практической

что мы уже подымали ту или иную тему. И да, таких моментов будет немного, но они будут присутствовать. Все для того чтобы напомнить вам какую-то важную информацию и для того чтобы подвязать определенные темы между собой. Как

Светлой Магии» я успел получить с лихвой. Увы, без самоповтора не получиться, периодически у вас будет чувство,

говорить о боевой магии, не затрагивая разбираемых в прошлой книге систему чакр и каналов? Да, собственно, не как. Также я бы хотел заранее извиниться за структурные, а

также я оы хотел заранее извиниться за структурные, а главное за графически ошибки. Мне приходилось слышать недовольства по этому поводу в свой адрес, и я до последнего не хотел акцентировать на этом внимание читателя, но я дисграфик. Мне крайне тяжело дается написание книг в принципе, а что касается грамотности...с этим все гораздо сложнее. Поэтому прошу отнестись к таким ошибка с пониманием, а если есть желание, то отослать их мне на почту

или через форму на сайте.

Глава 1

В первой главе я хотел бы с вами поговорить о магических специализациях и о различных интересных особенностях связанных с ними. По большому счету эта информация больше теоретическая чем практическая и в рамках этой книги мы не то, чтобы очень часто будем к ней обращаться. Но для того, чтобы расширить ваш кругозор я должен озвучить эти моменты.

Боевой маг

Конечно, в первую очередь мы с вами поговорим о боевых магах, ведь тема этой книги непосредственно боевая и защитная магия. Думаю, из названия специализации должен стать понятен род занятий таких магов. Любая специализация занимается исследованием в своей области, непосредственно боевые маги изучают способы деструктивно воздействовать на реальность и защищаться, от этого деструктивна посредством защитной магии. В первую очередь это касается воздействий на других магов, а потом уже на обычных людей. Можно также подразделить боевых магов на светлых и темных, последние не чураются, как не сложно догадаться использовать различных порч, подкладов и так далее. Хотя если честно сказать, назвать данные действия боевой магией, я могу с огромной натяжкой, так как тут в большинстве своем работают совершенно другие принципы. И довольно часто – это принципы деревенской магии. С другой стороны если посмотреть на профессионально наложенные порчи (которые к слову может наложить один темный маг из сотни)...где помимо самой порчи, применяются принципы боевой магии, то вот их с трудом можно назвать деревенской магией. В общем, тут нужно смотреть на ситуацию комплексно.

Чем еще можно условно разделить Темных и Светлых боевых магов кроме как путями воздействий. Конечно, в

ги взаимодействуют с соответствующем эгрегором и сущностям. Светлые маги не когда не обращаются к тьме. Да в крайне редких случаях можно договориться по хорошему, скажем, чтобы демон вернул договор на душу человеку. Но демоны не то, чтобы любят договариваться на чужих условиях.

Чем же еще может заниматься боевой маг? Ах да. Боевые маги могут заниматься возвратом договор на душу челове-

ку. Который её продал по своей несусветной тупости. Но это происходит крайне редко по причине того что для мага это может закончиться встречей с праотцами как это однажды не произошло со мной. Весьма сомнительная затея разрывать полностью легитимный договор. Это то же самое, что встать в зале суда из скамьи подсудимого послать всех куда подаль-

первую очередь типами используемых энергий. Темные ма-

ше и выйти из зала суда надеясь, что вам нечего не будет. Выйти вы, возможно, сможете если, конечно, у вас за пазухой завалялась ручная граната только вот от последствий не сбежать. Возвращая душу, маг нарушает неписаный закон: «за любое действие, желание – нужно платить. Ценой что назначили вы или исполнитель. Даже если это собственная душа». Мне предлагали довольно не плохие деньги за помощь в возврате души, но в той ситуации был виноват сам чело-

век, который во всю погружался во Тьму и лезть в пекло ради такого человека я не стал. И не разу не пожалел о своем

решение.

Думаю, для ознакомления будет достаточно. Более подробнее и с деталями вы узнаете о боевых магах, по мере прочтения книги. А нам пора двигаться дальше.

Маг Энергет

Собирательная специализация, про которую можно говорить бесконечно долго. По своей сути любой маг, взаимодействующий с энергией в том или ином виде уже маг энегрет. Единственное, что есть маги, которые работают на «личной силе». Грубо говоря, сам себе генератор энергии не к кому не обращаюсь, с эгерегорами не взаимодействую. Ещё такие люди иногда называют себя «свободными магами» или «серыми». Если говорить о так называемых «генераторах» это маги, которые возможно что-то знают и может даже умеют, но только до того момента пока у них не закончиться энергия. А для какого-то большого действа ритуал, магический бой, или другие манипуляции, где требуются большие вливания энергии – это может произойти за считанные часы или даже минуты. А потом все, сутки, а то и двое нужно восстанавливать силы. Я не раз встречал таких магов. И лично из моих наблюдений, я бы выделил преждевременное старение. Что не удивительно, так как организм постоянно вынужден генерировать энергию в огромных масштабах (количество которой в любом случаи не дотягивают даже до уровня самого маленького эгрегора) а что того хуже находиться в стрессе из-за её отсутствия. Если интересно почитай про процессы старения органов и тканей. Все станет куда яснее.

В остальном практически все современные маги в той или

нием того что накладывают на это свою картину мира. Большинство, работая с человеком, проецируют на него систему чакр и да они там есть, как и злые духи, которых шаманы изгоняют, избавляют тем самым человека от порчи. Разный подход, но это все работа с энергиями в том или ином виде.

иной мере взаимодействуют с энергиями. Лишь за исключе-

Маг Целитель

Моя основная специализация. По своей сути это можно назвать подвидом мага энергета. Только уклон идет в изучения физической стороны вопроса. Целитель в моём понимание, занимается исследованиями в области человеческого организма и способами воздействовать посредством энергетики на физическое состояние человека. Начиная от лечение различных заболевания заканчивая способами спасти от смерти или продлить жизнь человека. А один из способов продлить жизнь человека - это магическая чистка. Чистки, снятие порч, диагностики это то чем эта маг этой специализации занимается во вторую очередь после работы с заболеваниями. Чем, увы, пользуется не чистые на руки дельцы предолгая спасения от всего. Я не встречал мага, который бы мог вылечить рак. Если бы такой был к нему бы стояли очереди, а имя было бы на слуху. И уж поверьте, я бы стоял в этой очереди одним из первых, в надежде перенять такое мастерство. Возможности магии, по сути, конечно, безграничны. Но вот наше тело имеет ряд ограничений. Оно просто не способно перегнать такое количество энергии хотя бы для того, чтобы замедлить такое заболевание как рак. Не говоря уже об излечение. И это касается любого хронического заболевания. Все что глубоко обосновалось на физическом плане уже крайне трудно изменить. Ломать, не строить, именздоровьем и за жизнью в целом. Тот же приворот зачастую снять вполне реально и относительно недолго, а вот исправить испорченные отношение с супругом — это уже другая история. Думаю, общий посыл понятен.

но поэтому я всегда советую внимательно следить за своим

вить испорченные отношение с супругом – это уже другая история. Думаю, общий посыл понятен.

Весьма важно отметить, что маги целители в своей работе используют «энергию жизни». Она как вы уже могли узнать

из предыдущих книг, генерируется у целителей в разы быстрей, нежели чем у магов других специализаций. Это особый

вид энергии который способен в разы быстрей (в среднем в два раза быстрее) восстанавливать поле, чакры, каналы. С заболеваниями все сложнее, но по моим наблюдениям энергия жизни дает более ощутимый результат на физическом плане. По крайней мере, при симптоматическом подходе в среднем нужно в три раза меньше времени.

У боевых магов тоже есть такой особый вид энергии – «Фурия», ну или более распространенное название «энергия ярости». Для выработки той или иной энергии нужно входить в определенное состояние сознания. Из-за разной природы энергий сочетать их в себе одновременно если и

ней мере, всегда нужно делать перерывы между этими двумя состояниями. По моим личным наблюдениям как целителя мне просто не совсем комфортно взаимодействовать с Фурией. Она слишком разрушительна для меня, мне сложно её контролировать. Небольшой порыв эмоций и вполне реаль-

не невозможно, то довольно сложно это уж точно. По край-

Также для целителя критически важно понимать, как работает организм человека. Уровня медсестры будет доста-

но серьезно навредить человеку поблизости. Но к изменен-

ному состоянию сознания мы вернемся позже.

точно. Остальное нарабатывается с опытом. Понимание анатомического строения человека поможет проводить диагно-

стику организма напрямую. Но это высший пилотаж и далеко не каждый целить обладает такими навыками. Но об этом как-нибудь в другой книге. Это весьма обширная тема.

Маг Таролог и Рунолог

Если бы существовал топ специалистов, которые из-за своей «попсовости» начинаю раздражать – это конечно, были бы разномастные мантики. Нет. Таро, руны, шары и тому

подобные инструменты это здорово. Я сам постоянно пользуюсь таро. Куда уж без этого. Но низкокачественные курсы, обещающие сделать из любого человека мастера таро за месяц, просто раздражают. Не говоря о тарологов тире психологов, которые мешают, мёд с гудроном (хотелось бы сказать иначе, но мы все-таки культурные люди). Зачастую это манипуляторы, подкрепляющие свои слова тем, что сказало таро. Ну, или тем что бы ОНИ бы хотели увидеть в таро. Психологам (к психиатрам вопросов нет, это в первую очередь врачи) в принципе нужно следить за собой, коли они называют себя магами. Упасть в пропасть собственного величия и безнаказанности очень просто. Я встречал такие примеры

Но вернемся к мантике. Мне бы очень хотелось рассказать о том же таро или рунах максимально подробно и возможно я когда-нибудь это сделают в отдельной книге. Ну а пока давайте я вам напомню вам основы основ. Начать стоит с истории происхождения этих инструментов. Сами по себе карты

 мерзкое зрелище. Когда ты думаешь что начал понимать людей, суть всего тебе уже ясна и вообще ты почти бог – ты

заблуждаешься, это ловушка.

количеством легенд. Например, есть легенда, что в Древнем Египте был храм, в котором было 22 комнаты, на стенах этих комнат были изображены символические сюжеты, от которых впоследствии произошли арканы таро. Эта легенда под-

таро не говоря уже об их происхождение, обросли большим

рых впоследствии произошли арканы таро. Эта легенда подтверждает версию о том, что карты таро произошли от виньеток древнеегипетской Книги Мёртвых, рисунки которых на самом деле наносились на стены гробниц. Если говорить про более достоверные факты и верить ис-

торикам, карты таро появились в Италии в начале 1420–1440 в Флоренции. Наиболее раннее упоминание таро под назва-

нием «трионфи» сделано флорентийским нотариусом в 1440 году, когда две колоды были преподнесены кондотьеру Сиджизмондо Пандольфо Малатеста. В 1450 г. в Милане появляется колода таро Висконти-Сфорца. Та самая колода, которую мы все с вами знаем и любим. А если вы хоть немного интересовались темой таро, то наверняка о ней слышали. Конечно, современная колода отличается от той, что создала семья Висконти и Сфорца но тема и сюжет карт практически

Касаемо рун тут все проще. Мы наверняка знаем, что эта была письменность. Данный алфавит применялся в период с I по VIII век н. и сейчас мы знаем этот письменность под на-

не изменился.

I по VIII век н. и сейчас мы знаем этот письменность под названием «старший футарк». Непосредственно именно его зачастую используют современные маги. Конечно, есть и другие руны, но поэкспериментировав с ними я пришел к выводу что они способны работать только на вере человека, который с ними работает. Опыт схож с магией хауса и её сигилами. По крайней мере принцип очень схож. Легенды, не подкреплённые фактами, думаю, нет смысла озвучивать. Почи-

тайте Старшую Эдду, там более красноречиво описывается, как Один создал руны.

Теперь поговорим о применение этих инструментов и от-

личие их друг от друга. Во-первых, мантика. Таро в отличие от рун не требует от применяющего его большого запаса энергии. Что и подкупает обывателей. Руны, как и было, обозначено ранее требуют энергии в довольно ощутимых объемах. Для практикующего мага это почти не заметно (если не делать по сто раскладов на дню) а вот для начинающего мага или тем более далекого от магии обывателя весьма заметно. Причина кроется в эгрегоре скандинавских богов, который довольно прожорлив по отношению к энергиям. Работа с рунами это прямое обращение к этому эгрегору. А за любое взаимодействие как уже было сказано не раз, нужно платить. С таро в этом плане все проще, там нет такого сформи-

как те же руны. Если затрагивать тему эффективности того или иного инструмента, то перво-наперво нужно задать себе вопрос, а для каких целей вы будете его использовать? Таро отлично раскрывает общую картину, руны же в свою очередь довольно-таки прямолинейны и могут четко ответить «да»

или «нет». Таро конечно тоже так может, но по моему опы-

рованного магического эгрегора, который бы тянул энергию

тройку раз, в неделю, для себя и пациентов) далеко не так эффективно. Если мы отступим от темы пресловутого гадания таро

ту работы с ним (а это на 2024 год, семь лет раскладов пару

и руны могут похвастаться умением воздействовать на реальность. Руны в плане такого рода воздействия будут настоящими чемпионами. Держите в голове, что они обладаю древним (хоть и покинутым), полноценным эгрегором чем-

древним (хоть и покинутым), полноценным эгрегором чемто же таро, похвастаться не может. В основном систему таро использую для проработки «субличностей» и для «осознания» различных процессов. Но это отдельная тема для раз-

говора опять же, как-нибудь в отдельной книге.

Маг Ритуалист

А теперь затронем нечто более классическое, магов ритуалистов. А если быть точнее маги, работающие с ритуальной традицией. В принципе на этом можно было бы закончить ну тут, как и в любой специализации есть свои точки интереса. Например, есть маги которые работаю на «заемной силе». Для этого они обращаются к сущностям, таких магов еще называют сущноведы. Можно сказать, что тут уже ме-

шаю кашу с мухами и сущновед это – сущновед, а ритуалист – это ритуалист, и каждый будет в чем-то прав. Но к этому разговоры мы еще вернемся, но чуточку позже. Давайте пока поговорим о ритулистах.

Данная специализация практикует различные церемонии, которые в наше время трансформировались в более простую ритуальную магию. Отличие ритуальной магии от церемониальной, в подавляющем ряде случаев, только в месте проведения и масштабе. За очень редкими исключениями, любую церемонию можно переделать, в более понятный и простой в исполнение ритуал. Не кто не спорит что, лет эдак двести триста назад, актуальность использований в церемония кровавых подношения и костей людей было сложно переоценить. Но сейчас за такую «дань традициям» можно сесть лет на пятнадцать за решетку, лепить шахматы из хлеба. И да-

же оргии во славу богов\демона стали пережитком прошло-

ния, даров и чего-то подобного. Церемониальная же магия, все тоже самое только наоборот. Церимония направлена к какой-то конкретной силе который маг поклоняется. Обращения происходит через церемонии. Как пример из доживших церемониальных традиций — это шаманизм. Весь колдовской процесс у шаманов — это своеобразная церемония, которая конечно отличается от европейской, но тем не менее, имеет все те же черты. Каждое из озвученных направлений в чем-то хорошо. Все

зависит от того с чем маг работает и как смотрит на мир. И если даже откинуть то, что в процессе церемонии нужно

го. **Ритуальная магия** — это в первую очередь, обращение к различным силам, сущностям, эгрегорам через череду посредников, и в подавляющем числе случаев, не имея обратного «фидбека». Но при этом от вас и не требует поклоне-

называть кого-то своим «господином», церемонии — это не практично. У меня нет в распоряжение гектара леса. А для церемонии нужно пространство, так как в ней участвуют как минимум два человека, а как максимум не один десяток. В процессе их магическая сила складывается, и вероятность что их обращение дойдет до нужной инстанции многократно возрастает. Стоит ли говорить, что проводить такие действа

в парках и других местах общего пользования нельзя? Другим отталкивающем факторам для меня становиться подход к церемониям. Как можно было догадаться я не люблю высоких речей и тем более лизоблюдство. А когда вы букваль-

лание...ну да ладно, каждому свое.

Меня часто спрашивают, Кайдел, а что лучше энергетиче-

но водите хороводы и молите божество исполнить ваше же-

ская магия или ритуально/церемониальный подход? Запомните в магии практически нет того что было лучше или хуже. На магические подходы нельзя смотреть в вакууме. Все си-

туативное. Смотрите на цель и подбирайте нужный вам подход. Хотите что-то получить и готовы подождать? Тогда вам подойдет ритуал. Знакомы с сущностью, которая может решить ваш вопрос? Тогда для вас энергетическая магия. Это

конечно грубые примеры без деталей, но надеюсь, общий по-

сыл понятен.

Маг Сущновед

Рано или поздно каждый маг упирается в потолок. Он может быть различный. Если потолок «силы и умений» пробить не так сложно работай с энергетикой и будет тебе счастье. То вот с ограниченность знаний все куда сложнее. В наше время, когда в интернете полно информации, найти стоящею книгу то еще испытание на прочность (в первую очередь психики). Особенно если вы только погружаетесь в эзотерику. На что можно сказать, есть же еще различные курсы от магов и некоторые из них даже бесплатные (к слову не советую пиратить у магов, большинство периодически проводят ритуал на воздаяния или что-то схожие и берут уже не деньгами, а тем, что захотят). Только вот увы количество не равно качество. И когда большинство стоящих книг прочитано, встает вопрос, где брать знания? И тут на помощь приходят разномастные сущности. А маги, специализирующие на сущностях, называются сущноведы.

Я уже упоминал вскользь о заемной силе, когда мы говорили о ритуалистах. Давайте объясню, что я имел виду. Заемная сила в данном случае может быть в формате увеличение возможностей мага на какой-то промежуток времени или непосредственное вмешательство какой-то силы. Оба варианта могут быть использованы в различных ситуациях. Это скажем так своеобразная фишка таких магов. Это до-

тельство. Сейчас маги расплачиваются с сущностями энергий и возможно какой-либо услугой, но вот раньше сущности запрашивали за свои услуги куда более весомые жертвы. Главное, что стоит усвоить любому магу, который сотрудничает с различными силами – всегда, нужно четко обозначать условия. Вы можете сто раз плеваться и доказывать с пеной у рта: зачем мне ваши договора? Но вот когда вам предъявят требования, которые вы оговорили или куда хуже не оговорили, будет уже не до дискуссий. А как вы проверите, если вы банально не удосужились переписать условия на бумажку? Да не как. Конечно, Светлые сущности по обыкно-

вению не коверкают сказанное, но вот допустим те же нейтральные – легко. А уж если вы взаимодействуете, с демонами...я даже комментировать не буду, думаю все и так ясно. Договора нужны вам и только вам. Любой сущности будет

вольно распространённая практика и к тому же пришедшая к нам из древности. Когда жрецы просили благословение высшего существа в каком-то деле по факту получая покрови-

достаточно и устного обозначения. Мой вам добрый совет, когда вы с сущностью о чем-то договариваетесь напрямую или посредством ритуала не поленитесь и предварительно опишите что вам нужно, какими путями и отдельно, что вы готовы дать взамен. Это может быть энергия или та же обговоренная заранее услуга (с эти нужно быть осторожным, особенно если вы не можете общаться с сущностью напрямую или того хуже не знаете её природы). Но вы должны это

Я вас, наверное, уже утомил своим занудством по теме договоров, но это важно обозначить. Будете ли вы следовать

обозначить. Как-нибудь потом, тут не подойдет.

моим совета или нет уже ваше дело. Давайте поговорим с вами о том, что маг сущновед может.

Давайте для начала наконец-то выведем термин, сущновед

– это маг, который изучает астральный план и его обитате-

лей. Он способен сотрудничать с сущностями на выгодных для него условиях. Его сила базируется на заключённых с

сущностями договорах. Под взаимодействием может подразумеваться как воздействие сущности на реальность и дорогу судьбы, так и защита вас и вашей семьи целым эгрегором. Все конечно сильно зависит от силы мага и самой призыва-

емой сущности.

Маг Артефактор

Последней специализацией, о которой мы поговорим, будет артефакторика. Маги **артефакторы** занимаются изготовлением различных магических предметов. Это могут быть как пресловутые плетеные браслеты, так и магические ножи или книги теней. Все зависит от области интереса мага. Данная специализация изучает свойства различных минералов, металлов. Экспериментируя с материалом, они пытаются добиться определенного результата. К примеру, можно не просто зарядить кольцо на финансовое благополучие но и с помощью ещё одного кольца и определенно подобранного камня усилить эффект как минимум в два раза. Для артефактора важно уметь чуствовать энергетику вещей на базовом, а лучше продвинутом уровне.

Практически все артефакторы которых я знаю это маги, которые работали или работаю в области прикладного искусства. Главным образом это различные ювелиры, кузнецы, переплетчики, кожевники и тому подобные профессии. И, собственно, оно и понятно, артефакты нужно не только уметь заряжать и понимать их природу, но и изготавливать основу. А без навыков это бывает совсем не просто. Мой потолок — это плетение браслетов и изготовление рун. Заряжаю артефакты я на довольно высоком уровне, но когда мне приходиться брать в руки артефакты опытного артефактора то



В чем измеряется сила мага

Когда я продумывал темы, которые я в дальнейшем буду подымать в книги, то затрагивать такую субъективную тему как Сила, для меня казалось сомнительной идей. Почему? Как я и говорил уже не раз это очень субъективно и сильно различается от специалиста к специалисту. Это я ещё не говорю про методику работы, которых существует десятки, а то и сотни. Но очень грубо разбив по умениям можно вывести нечто среднее. На данную информацию не стоит все цело опираться это только мои наблюдения за учениками и их прогрессом.

Разделить уровень силы я бы хотел таким образом: начальный, базовый, средний, продвинутый и мастер. Такое деление я буду применять и в дальнейшем в книги.

Начальный, маг способен мимолетно чувствовать энергию, фактически не чего не видит, любые манипуляции с энергетикой проходят очень сложно или не проходят вовсе. Ритуалы могут, как получаться, так и вовсе нет.

Базовый, ощущения энергий устойчивое, маг еще не может различать их природу, видит силуэты ауры (тонких тел) и чакры, но не различает их цветов (в некоторых случаях маг в принципе не видит цветов ауры даже спустя годы практик), относительно без труда способен выпускать потоки энергии, возможно обострение интуиции. Ритуалы обычно получают-

ся. Обычно на этом этапе отсеивается до 50 % людей, вступивших на путь магии, так и не преодолев этот порог. **Средний**, уровень на достижение, которого можно потра-

тить в лучшем случаи от полугода в отдельных случаях до трех-четырех лет каждодневных тренировок. Маг уже спо-

собен чувствовать и относительно без труда определять природу энергий и её источник, видит энергии и жителей тонкого плана (последнее индивидуально от мага к магу, как и видение цветов тонких тел). На данном этапе маг уже может чистить не только себя, но и начать работу с другими людьми. Понимания процессов достаточное, что позволяет

Продвинутый, все, что описывалась ранее только на более профессиональном уровне. Маг уже знает свое место в этом мире его воля и сила среди сущностей астрала всем яс-

контролировать ситуацию и в случае чего её исправить. Умеет работать с большинство мантических инструментов.

этом мире его воля и сила среди сущностей астрала всем ясна.

Мастер, способен видеть энергетику внутренних органов человека, умеет направлять внутренние процессы в нужное

ему русло, не прибегая к ритуалам. Понимания мира и окружающей его реальности настолько велико, что он способен лишь по своему слову и воле менять дорогу судьбы и вообще воздействовать на окружение без особого труда. По моему субъективному мнению по-настоящему достичь уровня мастера может только маг, который, во-первых, посвятил себя магии и магическому процессу, а во-вторых, имеет индиви-

дуальную предрасположенность к магии. Но опять же описанное на уровне мастер вовсе не обязательно продвинутого

уровня современному магу будет за глаза.

Что же выбрать

Ответить на этот вопрос вы сможете только сами. Попробовав все направления, наверняка набив шишек и хлебнув горя. И даже так вы рано или поздно придете к выводу: все деление близки к условным, а грани почти прозрачны. Как бы вы не старались отплевываться от какого-то направление, скорее всего вам придется если не полноценно в него окунуться, то, как минимум позаимствовать детали из него. В современном быстрорастущем мире важно уметь адаптировать. Когда-то возможно вам нужно будет обратиться к сущностям, может быть вам понадобиться амулет для себя или семьи. И наверняка вам, будучи человеком, погрузившимся в дебри магического развития, нужно будет чистить свое поле, защищаться если не от других магов, то, как минимум от некоторых жителей астрала. И для всего вышеописанного быть только тарологом или скажем магом изучающем ритуалы, недостаточно.

В первую очередь, вам нужно попробовать те направления, что вам больше всего интересны. Затем стоит переходить к менее интересным. Возможно, вам станет интересно что-то конкретное, больше остального и тогда вы сможете погрузить в дебри изучения данного направления. Стараться выяснить больше деталей, искать различные способы сочетаний с другими направлениями. Это называется магиче-

ские исследования. Я таким образом стал магом целителем. Если что-то не получается не унывайте и пробуйте другое

направление наверняка что-то получиться. Не нужно годами биться в те двери, которые для вас закрыты. Попробуйте

другие, а к этим вернетесь позже. Также не нужно ограничиваться одним направлением. Я, будучи целителем могут прочитать вам с десяток лекций по боевой, защитной, природной и другим видам и подвидам магии. При этом в боевой магии (которая мне не совсем подходит по видам энергий) я легко могу конкурировать с магами, которые называют себя «боевыми».

Глава 2. Основные принципы Защитной магии

Думаю, с магическими специализациями мы с вами ознакомились с полна. Теперь мы плавно переходим непосредственно к теме данной книги и одной из ранее озвученной специализаций — «Боевая магия». А именно, в этой главе я бы хотел поговорить о её подвиде «защитной магии». Что собой представляет защитная магия. Вкратце её можно описать как методы и пути по защите кого или чего-либо от магического воздействия посредством магии. И в этой главе я бы хотел разложить по полочкам, какие существуют методы защиты, к чему можно прибегнуть, как можно поставить эти защиты и на каких принципах работает та или иная защита.

Источники энергии для магии

Для вас наверняка после двух моих прочтенных книг стало ясно, что для любого воздействия нам нужен источник энергии. Какой он будет природы это уже другой вопрос, но он нужен. Исходя из ситуации, нам нужно его выбрать.

Собственные силы

Первое к чему прибегает большинство начинающие магов это то, что проще и понятнее. Конечно это собственные запасы энергии. Даже опытные маги попадают в ситуации, когда тот же канал или место силы заблокировано и единственной на что остается полагаться это собственные силы. Главный плюс «собственных сил» - это доступность. Вы всегда можете сливать излишки энергии в различные кристаллы, камни или хранилища на астрале. И в любой момент без труда ими воспользоваться. К тому же стоить помнить, что вы сами по себе своеобразный генератор энергий и, если вы будете учиться развивать своё внутренние «хранилище», помимо всего прочего вы попутно разовьете в себе навыки, такие как умение, выпускать энергию, чувствовать её и направлять в нужное вам русло. А это тоже немало важно.

Главным минусом, что можно отметить и что сильно бросается в глаза — это количество энергии. Если у вас нет дома

Но тогда поставлю вопрос иначе, насколько её хватит? Возможно, на час активной магической работы, а может даже на день (в чем я, конечно, сильно сомневаюсь) но вот она кончилась. И что тогда? Все озвученное не говорит о том, что такого рода подход бесполезный. Напротив. В определенных ситуациях он может выручить, особенно когда дело касается защиты. Так как на поддержание глухой защиты с помощью какого-нибудь ритуала обычно не требуется много энергии. А там как раз зачастую требуются именно личные запасы энергии. Дело в том, что нельзя полагаться только на собственные запасы. Всегда имейте альтернативу, а лучше держите свои запасы энергии как альтернативу, к основному источнику энергии. И натянув сову на глобус, к собственным силам я бы хотел отнести ранее озвученные различные источники силы такие как «места силы». Обычно они закреплены (приватизированы честно или не совсем) за каким-то одним магом и только

он знает, как туда попасть. Это может быть как ваше личное астральное пространство, в которое вы заволокли место силы (советую по возможности делать именно так) так и произвольное места на астрале. Это тоже не плохой вариант, но

кристалла кварца размером с человеческий рост (лучше если это будет прозрачный горный хрусталь) то большого толку от маленького камня не будет. Тоже можно сказать о вас как об хранилище, как вы думаете много ли энергии поместиться в среднестатистическом человеке? Возможно много.

весьма и весьма ситуативный.

Энергия эгрегоров

Вторым в нашем списке, но первым по важности как по мне источником энергии становиться эгрегоры. Едва ли вы сможете сгенерировать за месяц такое количество энергии, что вам способен дать эгрегор пусть и не самый большой. К тому же эгрегоры, способны давать энергию с определенными качествами. Та же энергия огня используется в боевой магии из-за её естественных свойств «жечь». Или скажем, энергия эгрегора Света, которая имеет усильное воздействие на Темную магию и магов, работающих с тьмой.

Как я уже и сказал, эгергоры, способны дать магу довольно большое количество энергии. Маги могут взаимодействовать с различными эгрегорами такими как природные, эгрегоры богов, эгрегор Света и Тьмы, Тени и другими. Качества энергий в данных эгрегоров разное и соответственно при равных условиях можно получить разный результат.

Если говорить в рамках разбираемой в этой главе темы то, наверное, стоит упомянуть эргегоры земли и Света. Их защитные качества наиболее выражены. Стихия земли славиться своими защитными свойствами её энергия тягучая слабопроницаемая, а самое главное она может поглощать магию. Сценарий использования у неё довольно много. Свет же более универсальный инструмент поглотительные свойства

воздействия или вовсе уничтожать их. Другие стихии и энергии тоже способны работать в качестве защиты, но описанные выше более простые в использо-

у него куда хуже, но зато он способен отражать негативные

люсь методами работы и с этими эгрегорами. Для боевой магии чаще используется энергия эгрегора огня реже воздуха,

вание и понимание. Когда дело дойдет до практики, я поде-

а вода она больше про «восстановление». Но тут зависит от фантазии и умений конкретного мага

Распространенные проблемы

Когда мы проанализировали ситуацию и выбрали источник энергии нам нужно исходя из этих данных разобраться что конкретно нужно защищать. Также желательно понять, как воздействуют и с помощью чего. Но об этом мы с вами говорили в моей второй книги, поэтому не будем сильно заострять внимание.

Здесь я бы хотел поговорить о часто встречающихся проблемах и кратко рассказать о том, как с эти можно бороться.

Человек

Основным сигналом негативного магического воздействия, обычно становиться различного рода недомогания. Но, к примеру, в случаи с порчами это могут быть другие различные жизненные неприятности. Но на этом опять же мы с вами не будем останавливаться, так как я уже подробно расписал виды негативных воздействий в предыдущих книгах. Сейчас же я хочу на примерах описать наиболее часто встречающиеся сценарии, чтобы освежить ваши воспоминания. Стоит понимать, что профессионалы будут использовать одну или более комбинацию.

В любом из приведенных случаев стоит понимать, что это только косвенные признаки. И говорить на все сто, что если у

вас болит голова то это обязательно обруч, не стоит. Утверждать подобное можно только после диагностики поля, чакр и других тонких конструкций.

Чувствуется сильное давление на тело или голову. Вероятно, применен купол или обруч, который сдавливает

поле полностью или в районе головы соответственно. Самой плохой тактикой в этом случаи будет ставить защиту, тем самым только усугубляя положение. В идеале провести чистку и магическим ножом атамом срезать обруч или купол. Далее можно провести повторную чистку и установить защиту. Подойдет «чакровый щит» и «защитный купол».

всего, применена точечная атака. Стоит провести чистку и установить защиту на всё поле и на область поражения и начать процесс восстановления.

Боль в области груди или конкретной чакры. Скорее

Резкий упадок сил. Скорее всего, у вас вампирят энергию. Проверьте поле и чакры. Отрежьте каналы, если они есть.

Потеря способности видеть тонкие энергии. Повреждена лобная чакра либо надет обруч на область лба. Также возможен энергодефицит. Иногда потеря ментальных способностей происходит во время инициаций.

Чувство страха плохие мысли. Тут довольно много вариантов. Это может быть темная сущность находящиеся рядом. Или скажем воздействие на ментальную сферу. Нужно проводить диагностику и действовать по ситуации.

Ночные кошмары. Темная сущность питается страхом во сне. Проведите диагностику помещения. И установить защиту на помещение где вы спите. Также стоит попросите мага со стороны, чтобы он понаблюдал за вами пока вы спите.

Боль в органах. Противник нападает через эфирное тело, пытаясь воздействовать на вас на физическом плане. Поможет глухая защита и контрнаступление.

Дыры в поле. Следствие атаки противника. Мелкие дырочки свидетельствуют о негативе скопившимся на поле и «проевший» поле до брешей. Стоит восстановить их с помощью энергии.

Дом

Признаками же негатива в доме могут стать как банальные подклады так и открытые в нем порталы. Тут все куда проще в отличие от человека. Обычно все проблемы что завязаны на доме типовые, и их источник определяется даже без опыта.

Мелькающие тени и чувство страха. Это один и признаков нахождения дома сущностей. Природу можно определить по косвенным признакам. Те же темные сущности, зачастую пытаются проникнуть в сон и их присутствие вызывает своеобразный первобытный страх. Ну а духи умерших мелькают в зеркалах, куда реже гремят посудой, это свойственно в основном домовым и определенным категориям

по вашему дому, перемещается не подконтрольная вам сущность (что как по мне опрометчиво) в виде маленького бородатого гнома. То вот, то, что она вас вампирит должно как минимум вызвать определенные вопросы. А все сущности такого плана являются вампирами, без этого они банально не выживут. Функцию данная сущность несет практически нулевую. Обычно говорят, что она там отчего-то защищает. Ну да, от полевого паразита, например. Сущность покрупнее просто порвет домового как тузик грелку. От негатива домовой тоже не защитит, но он может начать им питаться, переродившись в подобие мелкого беса.

сущностей, прошедшим через разрыв. К слову о домовых. Я уже множества раз говорил, но повторюсь вновь, домовые вам не друзья, а соседи. И если даже вас не смущает что

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «Литрес».

Прочитайте эту книгу целиком, <u>купив полную легальную</u> версию на Литрес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.